



2019年2月22日

各 位

会 社 名 株式会社HANATOUR JAPAN
代 表 者 名 代表取締役社長 李 炳燦
(コード番号：6561 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 鈴木 芳明
(TEL 03-6402-4411)

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年2月14日に開示いたしました「ストックオプション(新株予約権)の付与に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

新株予約権の総数に一部誤りがあったことから、当該事項につき訂正するものであります。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線で表示しております。)

<訂正箇所>

2. 新株予約権の内容

【訂正前】

(省略)

(3) 新株予約権の総数

90個を本議案承認の日から1年以内の日に発行する新株予約権の上限といたします。

(以下省略)

【訂正後】

(省略)

(3) 新株予約権の総数

130個を本議案承認の日から1年以内の日に発行する新株予約権の上限といたします。

(以下省略)

以上